## CORRIGENDUM - 2

Name of work: - Engagement of Service Provider for deployment of Assistant-cum- Stenographer under Kolkata Dock System of Syama Prasad Mookerjee Port, Kolkata.

Ref. Tender No.Lab/Misc/170/470 Dt.21.12.2021
Pursuant to the pre-bid meeting held on 01.02.2021 the following queries of the participants are clarified as follows:-

Sl.No.	Page Ref.	Query	Clarification
1.	Clause 15 in	Whether Security	In terms with the OM
	page 20.	Deposit @ 10% be	No.F.9//2020-PPD of the
		revised to 3%.	Department of Expenditure,
			Ministry of Finance, Govt. of
			India dated 12.11.2020 the
			security deposit will be for an
			amount of 3% of the contract
			value for two years.
2.	Clause 15 in	Whether Bank	In terms of the OM
	page 20.	Guarantee can be	No.F.1/1/2022 - PPD of the
		submitted instead of	Department of Expenditure,
		DD/PO/Bankers'	Ministry of Finance, Govt. of
		Cheque.	India dated 02.02.2022
			performance security may be
			furnished in the form of B. G.
			from a commercial bank.
3.	Clause 15 in	The date of	In terms with the provisions
	page 20.	submission of	of Manual for procurement of
		security deposit may	goods, 2017 the time for
		be enhanced from 5	submission of security
		to 15 days.	deposit is 14 days.

All other terms & conditions and Clauses will remain same as per original tender.

Sr. Personnel Officer (I/C)